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Dodržování hygieny dutiny ústní je zásadní z důvodu prevence zánětů dásní a jiných zánětlivých onemocnění dutiny ústní. Tyto záněty jsou často způsobené 
přítomností zubního plaku a patogenních bakterií v ústech.

OROXID® sensitiv — sprej 100 ml nebo roztok 250 ml pro ústní hygienu a hojení
1. Popis produktu
OROXID® sensitiv můžete používat jako součást běžné ústní hygieny. Podporuje Vaše zdravé dásně a pomáhá proti zánětlivým onemocněním dutiny  
ústní a ústní části hltanu. Je určen pro dlouhodobé používání jako prevence či zmírnění zánětů v dutině ústní a krvácení dásní.
OROXID® sensitiv také příznivě ovlivňuje hojení poškozených tkání v důsledku chirurgických zákroků v dutině ústní, například po extrakci zubů.
OROXID® sensitiv je vhodný pro osoby, které jsou náchylné ke vzniku zánětlivých změn v dutině ústní, např. jedinci s oslabeným imunitním systémem, 
pacienti s diabetem, kuřáci atd. Doporučuje se rovněž jako doplňková ústní hygiena pro lidi s fixními i snímatelnými náhradami, jako jsou např. 
korunky, můstky a implantáty. Může usnadnit a zlepšit ústní hygienu pacientů s ortodontickými anomáliemi (vrozené nebo získané vady chrupu), 
které mohou omezovat běžnou ústní hygienu. Pomáhá eliminovat zápach z úst např. u pacientů s chronickou tvorbou čepů, při akutních zánětech 
a po chirurgických zákrocích na krčních mandlích.

OROXID® sensitiv díky svým vlastnostem a obsahu účinných látek pozitivně ovlivňuje mikroprostředí poškozené sliznice, pomáhá k obnovení 
přirozené mikroflóry v dutině ústní a při bolestech v krku. Působení aktivního kyslíku může pomoci při prevenci tvorby zubního plaku a zabarvování 
zubů. OROXID® sensitiv pomáhá obnovit svěží dech a snižovat tvorbu povlaku jazyka a sliznice dutiny ústní, který je obvykle vyvolán přítomností 
kvasinek a bakterií.
OROXID® sensitiv působí pouze na povrchu, neproniká do hlubších tkání. Při působení přípravku OROXID® sensitiv v dutině ústní se uvolňuje 
aktivní singletový kyslík, který účinně eliminuje patogenní mikroorganismy – bakterie, viry a plísně.
OROXID® sensitiv obsahuje pomocnou látku Actipone® PX3, unikátní extrakt z kořene zázvoru, myrhy a echinacey. Actipone® PX3 má protizánětlivý 
a zklidňující účinek na podrážděnou a citlivou sliznici dutiny ústní.

2. Dávkování
OROXID® sensitiv je k dispozici ve formě spreje 100 ml a roztoku 250 ml určeného k výplachům dutiny ústní a ke kloktání.
OROXID® sensitiv používejte dvakrát až třikrát denně po jídle po vyčištění zubů. Přípravek OROXID® sensitiv můžete používat rovněž při čištění 
zubů místo zubní pasty. Výrobek je připraven přímo k použití, neředí se.
OROXID® sensitiv sprej: aplikujte alespoň 4 vstřiky do dutiny ústní, popř. na krční mandle nebo zadní stěnu hltanu. Nechte působit přibližně 30 
sekund a vyplivněte.
OROXID® sensitiv roztok: nalijte 15 ml roztoku (množství odpovídající dvěma uzávěrům lahvičky) do úst. Ústa roztokem aktivně proplachujte nebo 
kloktejte alespoň 30 sekund a vyplivněte. Působení přípravku OROXID® sensitiv v ústech může vyvolat mírné pěnění, což je pozitivní reakce, která 
znamená, že je uvolňován aktivní kyslík. Po použití přípravku není potřeba vyplachovat ústa vodou.

OROXID® sensitiv obsahuje nízkou koncentraci vysoce čištěného peroxidu vodíku, proto je vhodný pro dlouhodobé používání i u dětí a osob s 
citlivou sliznicí dutiny ústní. OROXID® sensitiv není určen k ovlivnění závažných nebo chronických zánětlivých onemocnění dutiny ústní. V takových 
případech použijte OROXID® forte nebo se obraťte na svého lékaře.
Pro podporu a udržení dobré hygieny dutiny ústní používejte přípravek OROXID® sensitiv dvakrát denně způsobem popsaným v článku 2. Dávkování.

3. Vedlejší účinky
Použití perorálního roztoku OROXID® sensitiv je bezpečné a nepoškozuje tvrdé ani měkké tkáně dutiny ústní. Dlouhodobé používání nezvyšuje riziko 
vedlejších účinků. Při aplikaci na sliznici se může zřídka vyskytnout pocit podráždění, který je většinou přechodný a zmizí po několika minutách nebo 
po vypláchnutí úst vodou. Pocit podráždění se v průběhu dalšího používání výrobku většinou snižuje a často zcela vymizí. V případě, že podráždění 
přetrvává, přerušte používání výrobku a poraďte se s lékařem.

OROXID® sensitiv je určen pouze pro aplikaci v ústní dutině a ke kloktání. 
OROXID® sensitiv není určen ke konzumaci. Vyhněte se kontaktu s očima.

Opatření při požití
OROXID® sensitiv může při požití způsobit mírné podráždění sliznice trávicího traktu, které se může projevit např. zvracením a průjmem. Při požití 
většího množství přípravku OROXID® sensitiv kontaktujte svého lékaře.
Opatření při kontaktu s očima
Přípravek OROXID® sensitiv může při kontaktu s očima způsobit jejich podráždění, slzení a rozmazané vidění. Vážné poškození je nepravděpodobné. 
Zasažené oko vypláchněte čistou vodou nebo fyziologickým roztokem. V případě přetrvávajících obtíží vyhledejte lékaře.
Vdechnutí
OROXID® sensitiv se při pokojové teplotě téměř neodpařuje, a neprodukuje tudíž významné množství páry peroxidu vodíku. Při zahřívání roztoku 
se mohou uvolňovat páry, které mohou u citlivých osob způsobit podráždění nosu, krku a dýchacích cest.
Opatření při rozlití obsahu
Neotvírejte plastový obal přípravku. Pokud dojde k rozlití, důkladně otřete rozlitý roztok a omyjte potřísněné místo vodou a mýdlem. Rovněž při 
kontaktu s pokožkou umyjte potřísněné místo vodou a mýdlem.

4. Obsah účinných látek
OROXID® sensitiv obsahuje deionizovanou vodu, 1,5% roztok medicínského peroxidu vodíku, Actipone® PX3 (Aqua, glycerin, PEG-40 hydrogenovaný 
ricinový olej, Zingiber officinale výtažek z kořene, Commiphora Myrrha Resin, extrakt z Echinacea purpurea extrakt), příchutě a stabilizátor.

5. Skladování a trvanlivost
OROXID® sensitiv skladujte při pokojové teplotě 5 °C až 25 °C.
Doba použitelnosti přípravku je dva roky.
Po otevření se doporučuje výrobek spotřebovat během tří měsíců.
Nevystavujte přímému slunečnímu záření.
Používejte pouze výrobek v neporušeném obalu.
Uchovávejte mimo dosah dětí.
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Vysvetlenie symbolov na obale:

REF
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Riaďte sa pokynmi pre používanie
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Chráňte pred priamym slnečným svetlom

Výrobca

Výrobca:

 ENIKAM d.o.o. 
 C. Andreja Bitenca 118
 1000 Ľubľana, Slovinsko
 info@enikam.com

Dátum vydania návodu: 10/2017 – V1.3
Zdravotnícka pomôcka, trieda IIa, CE 1304

Dovozca a distribútor ČR a SR:
ENIMEDIS s.r.o.
Opletalova 15
537 01 Chrudim
info@enimedis.com
Tel: +420 602 556 877
www.oroxid.sk

Návod na použitie po slovensky
Dodržiavanie hygieny ústnej dutiny je zásadné z dôvodu prevencie zápalov ďasien a iných zápalových ochorení ústnej dutiny. Tieto zápaly sú často spôsobené 
prítomnosťou zubného povlaku a patogenných baktérií v ústach.

OROXID® sensitiv  - sprej 100 ml alebo roztok 250 ml pre ústnú hygienu a hojenie
1. Popis produktu
OROXID® sensitiv môžete používať ako súčasť bežnej ústnej hygieny. Podporuje Vaše zdravé ďasná a pomáha proti zápalovým ochoreniam ústnej 
dutiny a ústnej časti hltanu. Je určený pre dlhodobé používanie ako prevencia pre zmiernenie zápalov v ústnej dutine a pri krvácaní ďasien.
OROXID® sensitiv tiež priaznivo ovplyvňuje hojenie poškodených tkanív v dôsledku chirurgických zákrokov v ústnej dutine, napríklad po extrakcii zubov.
OROXID® sensitiv je vhodný pre osoby, ktoré sú náchylné k zápalovým zmenám v ústnej dutine, napr. jedinci s oslabeným imunitným systémom, 
pacienti s diabetom, fajčiari atď. Odporúča sa tiež ako doplnková ústna hygiena pre ľudí s fixnými i vyberacími náhradami, ako sú napr. korunky, 
mostíky a implantáty. Môže uľahčiť a zlepšiť ústnu hygienu pacientov s ortodontickými anomáliami (vrodené alebo získané poškodenia chrupu), ktoré 
môžu obmedzovať bežnú zubnú hygienu. Pomáha eliminovať zápach z úst napr. u pacientov s chronickou tvorbou čapov, pri akútnych zápaloch, 
po chirurgických zákrokoch na krčných mandliach.
OROXID® sensitiv  vďaka svojim vlastnostiam a obsahu účinných látok pozitívne ovplyvňuje mikroprostredie poškodenej sliznice, pomáha k obnovení 
prirodzenej mikroflóry v ústnej dutine a pôsobí proti bolesti v hrdle. Pôsobenie aktívneho kyslíka môže pomôcť pri prevencii tvorby zubného povlaku 
a pri zafarbovaní zubov. OROXID® sensitiv pomáha obnoviť svieži dych, znižovať tvorbu povlaku na jazyku a sliznice ústnej dutiny, ktorý je zvyčajne 
vyvolaný prítomnosťou kvasiniek a baktérií.
OROXID® sensitiv pôsobí iba na povrchu, nepreniká do hlbších tkanív. Pri pôsobení prípravku OROXID® sensitiv  v dutine ústnej sa uvoľňuje aktívny 
singletový kyslík, ktorý účinne eliminuje patogenné mikroorganizmy - baktérie, vírusy a pliesne.
OROXID® sensitiv  obsahuje pomocnú látku Actipone® PX3, unikátny extrakt z koreňa zázvoru, myrhy a echinacey. Actipone® PX3 má protizápalový 
a ukľudňujúci účinok na podráždenú i citlivú sliznicu ústnej dutiny.
2. Dávkovanie
OROXID® sensitiv  je k dispozícii vo forme spreja 100 ml a roztoku 250 ml určeného na výplachy ústnej dutiny.
OROXID® sensitiv  používajte dvakrát až trikrát denne, po jedle, po vyčistení zubov. 
Prípravok OROXID® sensitiv  môžete používať tiež pri čistení zubov namiesto zubnej pasty.
OROXID® sensitiv  sprej: aplikujte najmenej 4 vstreky do ústnej dutiny, popr. na krčné mandle, alebo na zadnú stenu hltanu. Nechajte pôsobiť 
približne 30 sekúnd a vypľujte.
OROXID® sensitiv  roztok: nalejte 15 ml roztoku (množstvo zodpovedajúce dvom uzáverom fľaštičky) do úst. Ústa roztokom aktívne preplachujte 
alebo kloktajte aspoň 30 sekúnd a potom vypľujte. Pôsobenie prípravku OROXID® sensitiv v ústach môže vyvolať mierne penenie, to je pozitívna 
reakcia, ktorá znamená, že je uvoľňovaný aktívny kyslík. Po použití prípravku nie je potrebné vyplachovať ústa vodou.
OROXID® sensitiv  obsahuje nízku koncentráciu vysoko-čisteného peroxidu vodíka, preto je vhodný pre dlhodobé používanie aj u ľudí s citlivou 
sliznicou ústnej dutiny. OROXID® sensitiv  nie je určený na liečenie závažných alebo chronických zápalových ochorení dutiny ústnej. V takýchto 
prípadoch použite OROXID® sensitiv  alebo sa obráťte na svojho lekára.
Pre udržanie dobrej hygieny ústnej dutiny používajte prípravok OROXID® sensitiv dvakrát denne spôsobom popísaným v článku 2. Dávkovanie.
3. Vedľajšie účinky
Použitie perorálneho roztoku OROXID® sensitiv  je bezpečné a nepoškodzuje tvrdé a mäkké tkanivá ústnej dutiny. Dlhodobé používanie nezvyšuje 
riziko vedľajších účinkov. 
Pri aplikácii sa na sliznici môže vyskytnúť zriedka pocit podráždenia, ktorý je väčšinou prechodný a zmizne po niekoľkých minútach alebo po 
prepláchnutí úst vodou. Pocit podráždenia sa v priebehu ďalšieho používania výrobku väčšinou znižuje a často úplne vymizne. V prípade, že 
podráždenie pretrváva, prerušte používanie výrobku a poraďte sa s lekárom.
OROXID® sensitiv  je určený len pre aplikáciu v ústnej dutine a na kloktanie.
OROXID® sensitiv  nie je určený na konzumáciu. Vyhnite sa kontaktu s očami.
Opatrenia pri kontakte s očami
Prípravok OROXID® sensitiv môže pri kontakte s očami spôsobiť ich podráždenie, slzenie a rozmazané videnie. Vážne poškodenie je nepravdepodobné. 
Zasiahnuté oko vypláchnite čistou vodou alebo fyziologickým roztokom. V prípade pretrvávajúcich ťažkostí vyhľadajte lekára.
Opatrenie pri požití
OROXID® sensitiv  môže pri požití spôsobiť mierne podráždenie sliznice tráviaceho traktu, ktoré sa môže prejaviť napr. dávením s hnačkou. Pri 
požití väčšieho množstva lieku OROXID® sensitiv  kontaktujte svojho lekára.
Vdychovanie
OROXID® sensitiv  sa pri izbovej teplote takmer nevyparuje a neprodukuje teda významné množstvo pary peroxidu vodíka. Pri zahrievaní roztoku 
sa môžu uvoľňovať pary, ktoré môžu u citlivých osôb spôsobiť podráždenie nosu, hrdla a dýchacích ciest.
Opatrenia pri rozliatiu obsahu
Neotvárajte plastový obal lieku. Pokiaľ dôjde k rozliatiu, dôkladne utrite rozliaty roztok a umyte postriekané miesto vodou a mydlom. Takisto pri 
kontakte s pokožkou umyte postriekané miesto vodou a mydlom.
4. Obsah účinných látok
OROXID® sensitiv obsahuje deionizovanú vodu, 1,5% roztok medicínskeho peroxidu vodíka, Actipone® PX3 (Aqua, glycerín, PEG-40 hydrogenovaný 
ricínový olej, Zingiber officinale výťažok z koreňa, Commiphora Myrrha Resin, extrakt z Echinacea purpurea extrakt), príchute, stabilizátor.
5. Skladovanie a trvanlivosť
OROXID® sensitiv skladujte pri izbovej teplote 5 ° C až 25 ° C.
Doba použiteľnosti prípravku je dva roky.
Po otvorení sa odporúča výrobok spotrebovať do troch mesiacov.
Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu.
Používajte Iba výrobok v neporušenom obale.
Uchovávajte mimo dosahu detí.
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